ПАМЯТКА

Об ответственности за заведомо ложное сообщение об акте терроризма.

«Телефонный терроризм» - заведомо ложное сообщение о готовящемся акте терроризма или о заложенном устройстве.

В России существует статья 207 УК РФ. Статья 207. Заведомо ложное сообщение об акте терроризма наказывается:

- штрафом в размере до 200 тысяч рублей;
- обязательными работами на срок от 180 до 240 часов;
- исправительными работами на срок от 1 года до 2 лет,
- -арестом на срок от 3 до 6 месяцев,
- -либо лишением свободы на срок до 3 лет.

Статья 19.13 КоАП РФ, наказывающая просто за ложный вызов спецслужб.

Статья 19.13. Заведомо ложный вызов специализированных служб.

Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб влечет наложение административного штрафа в размере от одной 1000 до 1500 рублей.

Памятка по профилактике телефонного терроризма учащихся

Как правило, телефонные звонки такого рода бывают анонимными, то есть злоумышленник не называет своего имени и не сообщает, почему и с какой целью он задумал совершить этот звонок.

Такие действия квалифицируются как уголовное преступление: «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» (ст. 207 Уголовного кодекса РФ).

Уголовная ответственность наступает с 14 лет.

-независимо от возраста учащегося, на его родителей возлагается ответственность за материальный ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке поступивших угроз.

Уголовный Кодекс предусматривает за это, весьма суровое наказание:

штраф в размере до 200000 р. (двухсот тысяч рублей); исправительные работы на срок до одного года, арест на срок от трех до четырех месяцев, лишение свободы на срок до трех лет.

Помните! Одна «шутка» может сломать Вашу жизнь!